LMDE Algebra
Ejercicios Ecuaciones Cuadraticas
l. Resuelva por factorizacién, las siguientes ecuaciones cuadraticas:
a) X°+11x+24=0 b) x*+3x-72=0
c) x*—2x-15=0 d x*-x-56=0
e) x*—-17x+52=0 f) x®+3x-154=0
Il. Resuelva por el método de formula, las siguientes ecuaciones:
a) x*-3x-10=0 b) 7x*-13x-1=0
c) 6x*+7x-3=0 d 9x*+9x+52=0
e) mx*-nx+1=0 f) x*-4x-117=0
g) x*+23x+120=0 h) 2x*+3x =65
i) 4x°-12x+9=0 i) 3x*+5x=2
I1. Resuelva las siguientes ecuaciones:
a) 2x*+32x=0 b) 7x*-56x=0 c) x*-7=0
d x*—4x=0 e) 3x° =4x f) 4x=x?
g) 13x° =x h) 4x*-108=0 i) 6x*—-3x=0
j) 5x*-180=0 K) 5x*-9x=0 ) 6x*=121
IV.  Resuelva cada ecuacion:
a) Xx(x-5)=6 b) x(x-3)=3x
c) 5x*+3=x*-7x d (Bx-1(x-1)=96
e) X(X+5)=x+77 f) (2x-3)* =16
g) (x+3)2+(x=1)2%=40 h) (x-2)(x+2)=x-4
) (2x-1°—(x+1)*=9 ) Bx-1)(2x+3)=(x+9)(x+8)
V. Para cada ecuacion determine el valor de Kk, tal que una raiz de la ecuacion
sea cero.
a) x*-3x+k-1=0 b) 2x* +3kx+k? +3k+2=0
VI.  Paracada problema: defina la variable, establezca la ecuacion, resuelva la

ecuacion y resuelva el problema.

a) El doble del cuadrado de un namero es igual al cuadrado del sucesor del
numero mas 14. ;Cual es el nimero?

b) La diferencia entre los catetos de un triangulo rectangulo es 7cm. ¢Cuél
es el perimetro del tridngulo rectangulo si la hipotenusa mide 6 cm
menos que la suma de los catetos?

¢) La suma de dos nameros es 30 y su producto 221. ;Cuéles son los
nameros?
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d) Un jardin rectangular mide 6m por 4m. Si se le rodea por una franja
pavimentada de ancho uniforme cuya &rea es equivalente a la del jardin,
¢Cual es el ancho de la franja pavimentada?

e) Dos hombres pueden hacer un trabajo en 12 dias trabajando juntos. Si a
B le toma 10 dias mas que a A hacer el trabajo sélo, determinar el tiempo
que le demandaria a A hacer el trabajo sélo.

f) Un estanque puede ser vaciado por dos desagues en 1 ghoras. Si un

desagtie puede vaciar el estanque en 3 horas menos que el otro, encontrar
el tiempo que necesita cada uno para vaciar el estanque.

g) Dos nameros estan en la razon 2 : 1. Si cada uno de ellos aumenta 3
unidades, la suma de sus cuadrados es 306. ¢Cuales son los nimeros?

VII.  Para cada ecuacion, establezca si tiene 0 no tiene raices reales. Justifique.
a) 2x*+5x-71=0 b) x*+5x+10=0
c) x*—4x=9 d) x*-12x+36=0
e) 3x*=5x f) (2x-7)*+8=0
g) (x-1)(2x-3)=1 h) (x+1)(x-3)=3

i) (x+1)B-x)=3 ) x(2-x)=2



